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Az ISS Facility Services Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, melyekről 
tájékoztatónkat kérje munkatársainktól  személyesen vagy telefonon:
• Személy- és vagyonvédelem                                  
• Magánnyomozás és jogérvényesítés                      
• Számítógépes és telefonos 

biztonságtechnikai hálózatépítés, 
karbantartás 

• Takarítás

 ISS Facility Services Kft.
Központ: ● Budapest, Peterdy utca 15. (tel.:1/413-3140, fax: 1/413-3141)
Irodák: ● Szarvas, Kazinczi u. 1. (66/311-872)        
 ● Szeged, Budapesti út 8.
 ● Gyula, Ajtóssy A. u. 9.

Induló OKJ- s tanfolyamaink:
• Biztonsági őr
• Kéz- és lábápoló, műkörömépítő
 Nyilvántartási sz.: 01-0864-04
 Akkr. sz.: 0195
melyekre jelentkezni lehet személyesen Szarva-
son, a Kazinczy u. 1. szám alatt (Gesztenyés 
üzletház), telefonon munkaidőben a (20) 429-
3889 számon (dobai.gerda@gmail.com)
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Érdekes kísérletről számol-
tunk be 6. számunkban.  A Zöld 
Ház vendéglő (Green Haus Pub) 
vezetője és szervezője egy kö-
zösségi fórum tervét gyakorla-
ti síkra terelte. Pontelli Ágnes, 
a vendéglátó, céljait a követke-
zőkben fogalmazta meg: 

Az emberek egyre több időt 
töltenek „magányosan” a tévét 
nézve, moziba járva. Leszoktak 
a beszélgetésről. S minél nehe-
zebb a gazdasági helyzet, az em-
berek annál magányosabbakká 
válnak gondolataikkal. Örömü-
ket nevetéssel fejezik ki - hogy 
ne tűnjenek dicsekvőnek; bána-
tukat, bosszúságukat káromko-
dással - hogy ne kelljen magya-

rázkodniuk. A beszélgetés pe-
dig, ami arra (is) való, hogy kö-
zösen találjunk válaszokat meg-
válaszolatlan kérdéseikre, vagy 
hogy bátorítsuk egymást, mára 
szinte elfelejtődött, mint valami 
agyonhasznált szerszám a sufni 
mélyén. 

Ezen szeretnének változtatni, 
közösségi teret adva egy ven-
déglőben, moderátorokkal (a 
beszélgetés vezetőivel) és alkal-
manként más-más vendégekkel. 

Az említett cikkben az szere-
pelt, hogy az első alkalom sok-
sok tanulsággal szolgált. Nos, a 
második alkalom kellett ahhoz, 
hogy ezeket a tanulságokat ér-
vényesítsék is. Mert a második 

Új néven, új időpontban!

alkalom kísértetiesen ismételte 
azokat a hibákat, amelyek az em-
lített tanulságokat generálták. 

17-én, szerdán a vendég 
Mihaleczné Kovács Mária, volt 
jegyző, a Szarvasért Alapítvány 
elnöke, valamint Turcsányi 
Katalin bőrdíszműves, kép-
zőművész; a moderátorok: 

Vezekényi György és Szabó 
László. Központi téma az ösz-
szefogás volt. Pozitív és negatív 
példák sorjáztak, talán az utób-
biak voltak túlsúlyban. A falra 
most Turcsányi Katalin bőrből 
készült, eredeti és fi gyelem-
re méltó alkotásai kerültek, és 
az alkotó beszélhetett is róluk. 
A művészet és az érvényesülés  
kapcsán – az egyik moderátor 
révén – most betört a politika 
is. A Körös Televízió felvételt 
készített az eseményről, felte-
hetőleg láthatják is majd a né-
zők a tévé műsorában. 

Az első alkalom technikai és 
szervezési hibái jórészt megis-
métlődtek, és az eseményt – ta-
lán éppen ezért – mérsékelt ér-
deklődés kísérte. E hibákat ki-
küszöbölendő, a szervezők ra-
dikális változtatásokat hajta-
nak végre. Megváltozik a nem 
túl sokat mondó cím (Kandal-
ló). Helyette Zöld Szalon néven 
fut tovább a program, sugall-
va a szervezők céljait. Megvál-
tozik az időpont is. Szerda he-
lyett pénteki napokra kerülnek 
a programok, így talán köny-
nyebben rászánják magukat az 
emberek a részvételre. 

Nem lesz belépődíj, még csak 
kötelező fogyasztás sem. Aki 
úgy gondolja, hogy csak szel-
lemi táplálékot vesz magához, 
megkaphatja, ha teázni is akar, 
annak sincs akadálya, de ha 
úgy gondolja, igénybe veheti a 
Zöld Ház szolgáltatásait. Felte-
hetőleg javul majd az erősítés, 
hogy a vendéglő minden pont-
ján hallani lehessen majd a be-
szélgetést. A Körös TV tovább-
ra is rögzíti, és – remélhetőleg 
– sugározza is az eseményt. 

A legközelebbi rendezvényt 
március 5-re, pénteki napra 
tervezik, 18 órára. A beszél-
getés tervezett időtartama 45-
60 perc. Témája a NŐNAP ré-
gen és ma (moderátor: Koródi 
Ágnes). A rendezők reményei 
szerint szép számú érdeklődő 
társaságában beszélgethetnek 
majd a vendéglátók vendége-
ikkel. Ha így lesz, a közönség-
ről készült felvételek is a képer-
nyőre kerülnek.                  - F - 
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